OEQPHMA MEZHZE TIMHZ

1. Aivetatl n ouvaptnon
f(x)=x3+2x*-3x—1

a) Na arnobeifete 6 1 eSiowon f(x) = 0 £xer HUo touddyxiotov Avoeilg oto Sidotpa
(-2, 1).
6) Na arnobeiete o1 1 e€iowon 5x*+4x—3 = 0 £xel pia TovAddyiotov pida oto Siaotnua
(-2, 1).

2. Na arnobeifete ot

p—«

ovvia

g—a

ouv?

<epf—cepa< , ya kabe a, 6 pe 0<a<ﬁ<g~.

3. Na arnobeiete ot ) e&iowon
2xlnx=2-x

1
a) €xel 1o moAu pia pila oto Hraotpa (E’ e).

8) £xe1 axkpiBwg pia pida oto Hracinpa (%, e).

4. Aivetat i ouvdaptnon  g(x) = %In (Jc2 + 9).

Na amnobeigete 611 yia onowadnrote «, f € R 1oxvel o1t

|8 —«f
—

|88) — g(a) | <

5. Alvetal n cuvapinon
f)=nux-covx+x , x€eR.

a) Na arodeifete o1 yia kabe x € R woxveton 0 < f'(x) < 2.

; : ; T b,
8) Na amnobeifete ou yla kabe x > 7 loxveton

2+

x+2—m
2 _—

T < fx) < ;

6. Alvetal ouvexrg oto Swaotmpa [0, 4] ouvdptnon f, tng oroiag n ypadikr) rapdotaoct)
Hiépxetal ano v apxn v afoévav. EmmAéov, 1oxvouyv ot

f'(x) <1 yiakdBe x €(0,4) xar f(4)=4.

Na Bpeite tnv tipn f(2).

7. Alvetal aptia guvaptnon g g omnoiag n npwin Napaynyog eivat yvnoieg ¢pdivouoa cu-
vaptnon.
Edappodoviag to ®.M.T. oe kaBéva armo ta dwaotpata [-5, 0] kat [0, 5] va anodeifete
ot g(0) > g(5).



8. Atvetat ouvaptnon f : R = R, duo popeg napaywyiompn, pe
f2)=f1)+9 rar f"(x)>10, yia ke x € R.

Na arnobeiete ot untapxelt povadiro x, € (1, 2) té€ro10, WOTE
f'(xo) =3x5—2x0+5.

9. Atlvetai ouvapmnon f : R — R, 800 @popég napaywyioman, pe
2fx)=f(x—1)+ f(x+1) ,yaxabe x eR.

Na arobeifete 611 urtapyouv &uo touvdaxiotov onueia g Cy, ota ornoia ot epa-

a)
ITTOUEVEG NG va eival mapdaAAnAeg petady toug.
8) Na amnodeifete 611 n ypagikr napdotaocn mg f” Tépvel tov afova x'x ot éva
TouAdxiotov onpeio.
10. Aivetal nj ouvapnon
fx)=Inx , xe€(0, +00) .

Na arodeifete 61 yia kabe a > 0, urtapyxouv x,,x, € (0, +), pe x; # x, T€101A, OOTE

i, . 0 2
—+—=f(1+~).
X1 X, o

11. Atvetat ouvaptnon f @ R —= R*, 800 ¢opég napayayioyrn, pe
az 52 ¥ x " LS I
=2af  Kai f(x)+§f (x) #0, ylakabe x € R.

® T 7@

Na anodeiete o1 ) e€lowon

fG) +xf'(x)=0
£xel povadikn pila.

12. Aivetal napaywyioun ouvdpton g : (0,+00) — R, e

1

= g(1) = gle).

Na arobeiete ot untapxet k > 0 t€tolo, Oote
1—-Ink—k?g'(k)=0.

‘Eotww pia ouvapmon f @ R — R napayeyiowyn kat apuia.

a) Na arobeifete 611 unapyouv x,, X, € R, e X; # X,, OTA OIOLA Ol OUVIEAEOTEG
61evBuvong v avriotolev eparntopévay g Cp eivatl aviiBetot petadu toug.

13.

B8) Na arodeifete o1t f'(0) =0.
Y) Av, emumdéov, yvopidete ot

f(x)=x*+ovvx, x ER,
va anobei§ete ot np x = 0 eivat n povadikn pida ng f'.

14. Aivetat mapayeyiompn ouvapmon f @ [a, B] = R, pe a < 0 < B, mg oroiag 1 ypa-
QK1 napaoctacn digpxetal ano v apxn v afovev. Ermmdéov, nn ' eival yvnoiog

¢BOivouoa. Na deigete 611
af(B) —Bf(a) > 0.
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16.

Aivovtatl napayeyioeg ouvaptioelg ¢ : R - R wat f : R — (0, +00) pe
gx)=Inf(x), yaxkdbe x e R.

Avn f eivai yvnoieg avdouoa, 1 f’ yvnoieg ¢pBivouoa kat f'(x) > 0 yia kabe x € R,

TOTe va arodeitete ot

F(x)-f (x+1)

<f(x+1) f'(x), yaaxabe x € R.

flx+ 1))
f(x)

fxX)-f'(x+1) < !n(~—%—~—~

Alvetal mapayeyiowan ovvaptnon f : R = R pe
J(1) =e f(0).
Na arodeiete ot

a) unapyxel £ € R 1€1010, ©OTE
') = f(&).

8) vurapyel k € R 1€t010, dote

ek(k —1)f(k) + (ek = 1)(k —1)f (k) + (ek = 1)f(k) = 0.



